
 

DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA K VÝROČNEJ SPRÁVE 

Spoločníkom a štatutárnemu orgánu spoločnosti EVONA ELECTRONIC,  spol. s  r. o. 

 

1. Názor 

 

      Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti EVONA ELECTRONIC, 

spol. s r.o., Stará Vajnorská cesta 17, 831 04  Bratislava, IČO: 31 341 357 

(„Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2018, výkaz ziskov a strát za 

rok končiaci sa k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhrn 

významných účtovných zásad a účtovných metód. 

      Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný 

obraz finančnej situácie Spoločnosti k 31. decembru 2018 a výsledku jej hospodárenia 

za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve 

v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).   

   DODATOK SPRÁVY audítora k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych 

predpisov 

              Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe – dodatok 

správy nezávislého audítora 

              Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, 

zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú 

závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe. V súvislosti s auditom 

účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo 

výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 

s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu 

účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. Posúdili sme, či výročná 

správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve. 

 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade s 

účtovnou závierkou za daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  

sme získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili 

významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, 

ktoré by sme mali uviesť   

V Nových Zámkoch  18.12.2019 

                                                                           Ing. Jozef Szekeres, e.č. audítora 476 

                                                              Štatutárny audítor spoločnosti RIGHTAUDIT s.r.o. 


